
Hirdetések: 

1. Az adventi időben minden hétköznap reggel fél 7-kor roráte misét 

tartunk a Templomban, utána pedig szeretetvendégséget a közösségi házban. 

Szeretettel várjuk erre a felnőtteket és a diákokat is! 

2. Akik még nem végezték el a karácsonyi szentgyónásukat, mielőbb 

pótolják azt. Gyónási lehetőséget biztosítunk a roráte misék után, szombat 

este fél 6-tól és a vasárnapi misék alatt. Lehet egyéni egyeztetés útján is 

időpontot kérni. A karácsonyi időben nem lesz gyóntatás a misék idején! 

2. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a közösségi 

házban. Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen csoport 

találkozik a plébánián. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist tartunk a 

plébánián. 

3. Amennyiben ismerünk a környezetünkben olyan idős és beteg 

testvéreket, akik nem tudnak eljutni a templomba, de szeretnék magukhoz 

venni a szentségeket az ünnepek közeledtével, jelezzük azt a sekrestyében 

vagy a plébániai hivatalban (név, cím, telefonszám megadásával). A 

betegeket szerdán fogjuk meglátogatni. 

4. Adventi hangverseny lesz december 23-án, szombaton délután fél 4-

kor a Templomban, amin fellép a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium 

egykori leánykara. További részletek a faliújságon.  

5. Jövő vasárnap, december 24-e advent 4. vasárnapja lesz. Délelőtt 

megtartjuk a szentmiséket a vasárnapi miserend szerint, a vasárnap esti 6-os 

mise azonban elmarad, mivel szenteste lesz; helyette éjféli misét mondunk. 

Ugyancsak vasárnap, december 24-én délután fél 4-kor lesz a pásztorjáték 

a Templomban, amire mindenkit szeretettel várunk! 

6. December 25-e karácsony, Urunk születésének napja, parancsolt ünnep.  

7. Az ünnepi miserend a Tanítvány belső lapján olvasható! 

8. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az egyházi hozzájárulásukat az 

idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni személyesen 

a plébániai hivatalban vagy banki utalással a Tanítvány fejlécén megadott 

MBH Bank Nyrt. számlaszámra. 
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ADVENT 3. VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Lelkem ujjongva hirdeti  Istenemnek dicsőségét. 

Az örömre hívás az adventi időszak jellemzője: Jézus születésére 

várakozunk és örömteli a várakozásunk, kicsit olyan, mint amikor várjuk egy 

barátunk, egy rokonunk látogatását, akit nagyon szeretünk és akit régóta nem 

láttunk. Az örömnek ez a dimenziója különösen érezhető Advent harmadik 

vasárnapján. Ennek az örömnek az az oka, hogy „az Úr közel van”. Minél 

közelebb van hozzánk az Úr, annál inkább örvendünk; minél távolabb van, 

annál inkább szomorkodunk. Ez a keresztények szabálya. Krisztus szeret 

téged és te nem örülsz? Gondoljunk erre és mondjuk: „Örülök, mert az Úr 

közel áll hozzám, mert az Úr szeret engem, mert az Úr megváltott engem” 

Keresztelő Szent János egy olyan bibliai személyiség, aki – a 

Szűzanya és Szent József kivételével – elsőként és a legnagyobb mértékben 

megélte a Messiás várását és az örömet, hogy látta Őt megérkezni. Az 

evangelista ünnepélyesen mutatja be alakját: „Jött egy ember, akit Isten 

küldött. […]. Azért jött, hogy tanúságot tegyen, tanúságot tegyen a 

világosságról”. Keresztelő Szent János Jézus első tanúságtevője volt 

szavaival és életáldozatával. Mindegyik evangélium egybehangzóan mutatja 

be, hogy hogyan teljesítette küldetését, megjelölve Jézust, mint a Krisztust, 

Isten próféták által megígért Küldöttét. Keresztelő Szent János „leader” volt, 
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kora vezetője. Híre elterjedt egész Júdeában és még azon túl is, egészen 

Galileáig. De ő egy pillanatra sem engedett a kísértésnek, hogy magára 

terelje a figyelmet: mindig ő volt az, aki Afelé irányította az embereket, 

akinek el kellett jönnie: „Arra sem vagyok méltó, hogy a saruszíját 

megoldjam.” Mindig az Úrra mutatott, mint Szűz Mária: „Tegyétek, amit 

mond”. Mindig az Úr van a középpontban. Körülötte a szentek, akik az Úrra 

mutatnak. Aki nem az Úrra mutat, az nem szent! A keresztény öröm első 

feltétele nem más, mint önmagunk decentralizálása, hogy Jézust tegyük a 

középpontba. Ez nem elidegenedés, mert Jézus ténylegesen a középpont, a 

világosság, amely teljes értelmet ad minden férfi és nő életének, aki erre a 

világra jön. Ez magának a szeretetnek a dinamizmusa, ami arra késztet, hogy 

kilépjek önmagamból, nem azért, hogy elveszítsem magamat, hanem azért, 

hogy megtaláljam önmagamat, miközben a másik javát keresem, önmagamat 

ajándékozva. 

Keresztelő Szent János hosszú utat tett meg, hogy eljusson a Jézusról 

tett tanúságig. Az öröm útja nem egy séta. Meg kell dolgozni azért, hogy 

mindig örömben éljünk. Keresztelő Szent János mindent ott hagyott fiatal 

korától kezdve, hogy Istent tegye az első helyre, hogy teljes szívével és 

minden erejével Isten Szavát hallgassa. Visszavonult a pusztába, megfosztva 

magát minden felesleges dologtól, hogy szabadabban követhesse a 

Szentlélek fuvallatát. Természetesen személyiségének néhány vonása egyedi, 

megismételhetetlen, nem mindenki számára elérhető. De tanúságtétele 

paradigmatikus mindazok számára, akik életük célját keresik és meg akarják 

találni a valódi örömet. Keresztelő Szent János különösen azok számára 

jelent követendő példát, akik az egyházban arra kaptak meghívást, hogy 

hirdessék Krisztust a többieknek: ezt csak úgy tehetik, ha elszakadnak 

önmaguktól és a világiasságtól, nem magukhoz vonzva, hanem Jézus felé 

irányítva az embereket. 

Ez jelenti az örömet, hogy Jézus felé irányítjuk az embereket. Az 

öröm legyen hitünk jellemzője. Érezzük a benső örömet a sötét pillanatokban 

is, mert tudjuk, hogy az Úr velem van, az Úr velünk van, az Úr feltámadt. Az 

Úr jelenti életünk középpontját, ez örömünk középpontja. Ha nem érzem a 

hitem örömét, akkor nem tehetek tanúságot másoknak és azt fogják mondani: 

„Ha a hit ilyen szomorú, akkor jobb, ha nem hiszünk”. (Ferenc pápa) 

Karácsonyi ünnepi miserend 

Szent Kereszt Plébániatemplom 

December 24. (vasárnap)   7:30, 9:30, 24:00 

December 25. (hétfő)     7:30, 9:30, 18:00 

December 26. (kedd)    7:30, 9:30 

December 27-29. (szerda-péntek)  7:00 

December 30. (szombat)   18:00 

December 31. (vasárnap)    7:30, 9:30, 18:00 

Január 1. (hétfő)    7:30, 9:30, 18:00 

Január 2-5. (kedd-péntek)   7:00 

Január 6. (szombat)     7:30, 9:30, 18:00 

Január 7. (vasárnap)    7:30, 9:30, 18:00 

Magyarok Nagyasszonya Kápolna 

December 24. (vasárnap)   8:30, 22:00  

December 25. (hétfő)     8:30 

December 26. (kedd)    8:30 

December 30. (szombat)   17:00 

December 31. (vasárnap)   8:30 

Január 1. (hétfő)    8:30 

Január 2. (kedd)    17:00  

Január 6. (szombat)     8:30 

Január 7. (vasárnap)    8:30 

Csemő 

December 24. (vasárnap)   11:00, 22:00 

December 25 és 26. (hétfő, kedd)  11:00 

December 31. (vasárnap)   11:00 

Január 1. (hétfő)    11:00 

Nyársapát 

December 24. (vasárnap)   11:00, 20:00 

December 31. (vasárnap)   11:00 

Január 1. (hétfő)    11:00 


